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ATA DA 81', SESSAO ORDINARIA DO QUADRIENIO 2023 A2024, DE 07 MAIO DE 2024.

Aos 07 ( Sete ) do mds de Maio de 2024, na sede do Poder Legislativo Municipal, d hora Regimental,

reuniram-se em Sessdo Ordin6ria Excelentissimos Senhores Vereadores do Municipio de Pedrinhas, do

Estado de Sergipe, sob a Presid6ncia do Vereador Edilvan dos Reis Santos, presentes ir hora regimental os

senhores Vereadores 1o Secret6ria em exercicio Joedna Freire Moura,2" Secret6rio Jos6 Lourengo dos

Santos, Cleones Nascimento Alves, Jo6o Apolin6rio dos Santos, Valdenor Rodrigues dos Santos, Josd

Aronadisson Gois do Nascimento, Marcio Santos Silva. Roberto Dias. Havendo qu6rum legal o Senhor

Presidente declarou aberta a sessSo, no expediente, dando inicio a abertura dos trabalhos legislativos.

Convida o 1o Secretdriaem exercicio Joedna Freire Moura, parafazer a leitura da Ata da sessdo do dia 30

de abril 2024 aprovada por unanimidade. Convida o 1o Secret6ria em exercicio Joedna Freire Moura, para

fazer a leitura do projeto de lei N' 11 de 2024, que autoriza ao poder executivo a abrir em favor da

prefeitura municipal de pedrinhas, credito especial no valor de ate R$ 100.000.00(cem mil reais) para os

fins que especifica. Convido o Senhor Vagner Coordenador de Atengdo Prim6rio da Secretaria de Sairde,

para uma explanagdo sobre a avaliagdo da atuagdo da secretaria municipal da safde, do municipio de

pedrinhas se. Faz uso da palavra o VEREADOR MARCIO SANTOS SILVA-PSB: Cumprimenta o Sr.

Presidente, demais Vereadores e funcion6rios da casa. Fala que nosso amigo Vagner veio mostra a
realidade da Sairde Pedrinhas. Diz que na noite de hoje se encontra na casa dois projetos que ser6 de grande

importAnciaparanossa administragdo continuar no rumo certo que vem tomando ao longo desses tr6s anos

com administragSo s6ria e com compromisso com povo de Pedrinhas nada melhor costumo dizer que nada

melhor falar administrag5o da prefeita Franci aonde o municipio tem quatro secretaria e o carro chefe da

administragdo e a Saride e a EducagSo a Saude de Pedrinhas e Educagdo estd num nivel muito elevado a

outras administragdo passada a sairde de Pedrinhas mudou totalmente j6 quero parabenrzara ex secret6ria

de Sairde Joedna e hoje vereadora Joedna fez um grande trabalho e quem conhece a hist6ria de pedrinhas

ndo 6 t6o dificil relembrar as humilhagdo que o povo de pedrinhas passava gragas a Deus a prefeita com

toda sua equipe ela criou um programa que atende muito bem ao povo de Pedrinhas aonde a gente chegou

na gestdo passada ficar quase tr6s meses sem mddico gragas a Deus pedrinhas hoje ndo d problema de

mddico graqas a Deus a gente tem muitos mddicos bom e vem prestando um grande trabalho na nossa

sairde de pedrinhas, Wagner j6 participou de muitas administragdo e eu ouvindo atentamente vocO falando

o seus olhos chega brilhava quando fala na satide de Pedrinhas. Faz uso da palavra o VEREADOR JOSE
ARONADISSON GOIS DO NASCIMENTO-PSD: Cumprimenta o Sr. Presidente, demais Vereadores e

funcion6rios da casa. Fala que ouvindo atentamente o que Vagner Explanou nesta noite uma safde pouco

Vista ern nosso interior do estado uma sairde comprometida com o bem-estar de uma sociedade de uma

cidade aonde participei sim v6rias administragdes voc6 participou voc6s participaram e hoje o

Comprometimento da gestdo da ex secretaria de sairde do atual secret6rio de Saride Domingo de Gonzaga a

grande evolugio e o volume de recursos que tem entrado no nosso municipio Atrav6s do Joaquim dos

sistema Joaquim sua equipe que digita o cadastro que os agente de saride tr6s Questdo da parte medica

atendimento mddico lAmina ent6o tudo isso parte de voc6s porque se voc€s ndo fizerem essas informag6es
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o Minist6rio da Saride vai manda o recurso devido para nossa Saride entSo voc6s estSo de parab6ns, voc6s

todos nessa noite as outras secretarias tamb6m tem o seu papel a Educag6o n6 com essas reformana escola

do municipio de Pedrinhas do paroquisa do Thom6s do Adflia do Domingos Guimardes do Maria

Carvalho queria ser aluno de novo, para poder estudar nossas escolas de ar-condicionado naquela 6poca no

calor botava um ventilador entSo 6 um privil6gio grande ter Uma Prefeita ter uma secretaria da Educag6o

que tem um compromisso com o seu trabalho com o seu salario irs vezes eu vejo as redes sociais falar do

sal6rio de secretario mas n6o sabe a luta. quero dizer a vocOs nessa noite fala que tem 2 projetos tem um

projeto que 6 do esporte nosso municipio e tem outro que 6 da lei que a questio pra criar arazdo ag6o e tem

o seu voto favor6vel. Faz uso da palavra o VEREADOR JOAO APOLINARIO DOS SANTOS-PSB:

Cumprimenta o Sr. Presidente, demais Vereadores e funcionarios da casa. Fala Como 6 bom ouvir e ver

quem tem obrigagEo de fazer saude faz com muita propriedade com muito profissionalismo e os resultados

realmente s6o surpreendentes ndo hd drivida que Pedrinhas virou a phgina e oferece os pedrinhense uma

nova p6gina uma nova realidade e essa realidade vagner ndo tem volta 6 disso pra frente hoje voc6s

oferecem uma safde de qualidade, mas n6o pode regredir 6 uma busca continua de sempre oferecer o

melhor. parabenizo os moradores daquela travessa que v6o receber beneficio Gragas a Deus mais uma ag6o

do deputado federal F6bio Reis com apoio da administragdo da nossa prefeita Franga ent6o os beneficios

est6 chegando tem Muito que fazer muito o que avarlgar d visivel a transformagdo que houve na saride 6

visivel a transformagdo que houve na educagdo a cidade tem recebido obras e o que tem pra vim ainda o

que est6 pra acontecer vai transformar nosso municipio que n6s temos obras que n6s ndo imagin6vamos

que aconteceria a exemplo do mercado da Farinha que vai ser uma obra grandiosa n6s temos a ciclovia n6s

temos iluminagdo na via principal aqui na pista principal transformando aquela localidade muito bonita o

cartdo postal do municipio n6s temos promessas do governador Recursos na conta para a pavimentagdo

asfaltica onde vai pavimenta tamb6m o mutambo Realmente s6o obras grandiosas e muito mais Entdo

quero cumprimentar a prefeita France pelo empenho pelo trabalho que vem rcalizando. Faz uso dapalavra

o VEREADOR CLEONES NASCIMENTO ALVES-PT: Cumprimenta o Sr. Presidente, demais

Vereadores e funcion6rios da casa. Fala que ficou maravilhado Vagner da explanagdo do esclarecimento de

tudo aquilo que foi falado a respeito da saride quando fazia parte da situagSo pude contemplar pude ver

realmente muitas coisas boas acontecendo nosso municipio eu ndo sou cego de vim aqui hoje estando na

oposigdo e falar o contrario bem verdade 6 que existe sim falhas todos sistema toda secretaria, mas nem

sempre afalhavem do secret6rio a Secretaria Joedna e hoje vereadora no cargo. Diz que esteve na area do

esporte e vou usar o nome do meu amigo vereador Valdenor que ele me cobrava muito na 6rea do esporte

mas n6o tinha recurso nenhum para que eu pudesse realizar algum evento n6o tinha recurso nenhum cobrar

etfazia isso diariamente mas infelizmente nunca funcionou eu j5 trouxe pra aqui pra essa casa que as

poucas coisas que aconteceram na 6rea do esporte aconteceram gragas a Deus pela influOncia desse jovem

pela amizade com todo respeito at6 porque a prefeita no momento me deu n6o temos nada mas tamb6m o

que precisar que pudermos ajudar mas estaremos aqui mas o vereador Valdenor me cobrava muito n6

entdo hoje eu pego o vereador Valdenor que cobre agora o amigo Ltiz de Lulu eu parceiro amigo que ele

vai falar mesma coisa ai com todo respeito e eu acredito que n6o vai conseguir fazer metade do que o
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vereador Kekel do pdo quando estava como vereador conseguiu fazer mas mesmo assim eu ndo ftz nada

mas eu estou fazendo tudo certinho pra trazer Wagner como senhor trouxe aqui os esclarecimento daquilo

que foi reahzado quando eu como secret6rio de esporte estava entdo eu vou trazer pra aqui e depois eu vou

fazer a pergunta ao nobre vereador se realmente aconteceu alguma coisa ou ndo.,Faz uso da palavra o

VEREADOR VALDENOR RODRIGUES DOS SANTOS-PSD: Cumprimenta o Sr. Presidente, demais

Vereadores e funcion6rios da casa. Fala que na noite de hoje foi uma noite inesquecivel pra mim eu tenho

certeza pra todos voc6s que est6o aqui presente e os que estdo em casa assistindo foi uma aula de Avangos

cientifico a qual n6s estamos vendo a realidade do nosso municipio eu n6o vou falar da educaglo ndo vou

rebater ao companheiro vai ter um momento pra saber quem 6 quem e o povo ndo precisa de saber que o

povo sabe cada um que faz da sua vida mas hoje eu quero falar justamente da saride estive assistindo parte

de uma reunido da saride e ali vendo aquela grandeza escondida eu tive a ideia e convocar de pedir e

solicitar a presenga do nosso companheiro com sua equipe para explanar aquela grandeza que eu presenciei

naquele momento eu fiquei assim de boca aberta n6 o municipio est6 nos oferecendo a nossa populagSo

isso 6 gratificante aonde eu via gest6es passada a fila enorme pra pegar uma ficha pra voc6 ir ao mddico era

fila ds vezes ndo queria ir mas pagava as pessoas pra estar ali amanheceu o dia na fila pra ter uma

oportunidade de ir ao m6dico isso eu estou falando ndo 6 mentira eu falo a realidade do nosso municipio

antes Hoje d um grande avango est6 acontecendo em nosso municipio 6 uma coisa hist6rica eu tenho

certeza que se Wagner isso equipe tivesse trazido aqui Das quest6es passada pra o avango de hoje o

dinheiro que teve da pandemia e a gente sabe que n6o foi um grande avango e hoje a equipe que foi
montada pela nossa secret6ria joedna Moura eu sempre digo que o mentor de tudo isso 6 Wagner ele

quem fez essa saride se desenvolveu com o Apoio da secret6ria com apoio da prefeita com n6s tivemos um

grande avango voc€ Wagner 6 um orgulho para o nosso municipio pela sua atuagdo pela sua equipe. .. Faz

uso da palavra o VEREADOR ROBERTO DIAS-PSD: Cumprimenta o Sr. Presidente, demais

Vereadores e funcion6rios da casa. Fala da importdncia que tem a transpar6ncia como foi feito hoje

iniciativa que a gente s6 tem parabenizar e agradecer por estar trazendo isso Assim como foi falado colegas

vereadores aqui ds vezes a gente ndo tinha ideia da dimensdo a gente acha jd achava nossa sairde grande e

hoje n6 com uma apresentagio dessas aqui a gente fica mais forte ainda pra poder falar do que se tem nosso

municipio do que que est6 sendo prestado ao cidadSo 6 que necessita da sairde de Pedrinhas entSo foi muito

importante nd nosso querido Wagner est6 de parab6ns n6 pela iniciativa Todos que faz parte da satide nd

que vem se empenhando ai pra que possa levar mais uma qualidade de vida ao nosso cidaddo 6 como muito

respeito com muito carinho e falal um pouco tambdm Que eu jd falei aqui por algumas vezes nesse

percurso a satide 6 uma 6rea que tem que ser tem que ser tratada com muita responsabilidade a saitde e

quando 6 acionada por algum cidaddo alguma pessoa que est6 necessitando Aqueles que est6o 6 por frente

do atendimento eles t6m que ter o carinho tem que ter respeito ele tem que se colocar no lugar daquela

pessoa que est6 necessitando do atendimento porque a gente sabe quando a pessoa var ate a saride 6 porque

realmente t6 precisando se ndo for Alguma coisa que esteja acontecendo com si pr6prio 6 um parente 6 um

amigo que est6 necessitando a nossa sairde gragas a Deus do nosso municipio.. Faz uso da palavra o

VEREADOR JOEDNA FREIRE MOURA-PSB: Cumprimenta o Sr. Presidente, demais Vereadores e
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funcionarios da casa. Fala essa sessdo de hoje pra mim foi muito importante significativo n6 pela presenga

do nosso coordenador Wagner demais funcionarios joaquim ebevalda Joana Luana agradecer por mais

uma vez ter confiado no trabalho que eu desenvolvi na Secretaria porque foi atrav6s de voc6s que erl

consegui que eu cresci e hoje eu sou uma pessoa diferente n6 porque assim eu aprendi com voc0s entSo

desde jd obrigada por tudo Wagner por todo carinho por todo cuidado que voc€ teve comigo desde o inicio

n6 e agradecer aos vereadores tamb6m por sempre estar presente sempre est6 compartilhando n6 as nossas

ag6es e enfim Obrigada presidente tamb6m por ter concedido a secretaria de Saride por ter vindo aqui

mostrar pra populagdo que muitas pessoas ainda n6o sabem o que foi desenvolvido no nosso municipio

nossa Secretaria de Saride enquanto a gestores ent6o frco grata por tudo obrigada mesmo voc6s e essa casa

estii aberta pra que voc6s precisarem. Dando continuidade o Sr. Presidente concede mais 2 minutos aos

senhores Vereadores Vereador Valdenor Rodrigues dos Santos-PSD: Fala Por dois motivos d6 uma

sugestdo a questdo da saride Cadeira odontol6gica m6vel que leve nas escolas muitas criangas precisam

desse apoio ent6o 6 uma sugestdo n6 que vocOs implantem tamb6m levando nas escolas j6 que 6 m6vel v6

at6 as escolas que 6 muito importante. Diz outra coisa Tudo que est6 acontecendo hoje em pedrinhas esse

momento 6 nunca foi visto nunca foi visto em Pedrinhas era atrav6s da justiga pra chegar uma pessoa que

pra explicar alguma coisa de qualquer secretaria e o convite que seja feito pra todas as secretaria o povo

precisa saber se realmente 6 o que meu companheiro falou 6 o que est6 acontecendo nas redes sociais muito

Fake entSo 6 importante que se venha mesmo eu tenho certeza que o primeiro passo 6 Marcio vamos trazer

a nossa secretaria de Educag6o tamb6m pra que vez expor ela venha mostrar o que o avango da Educagdo

eu tenho certezadisso e vai acontecer . Vereador Jos6 Aronadisson Gr6is do Nascimento-PSD: Fala que

casa tem um projeto de lei nfmero 11 de 2024 12 de abril 2024 que autoriza o poder executivo 6 um

crddito a favor da prefeitura de Pedrinhas 6 o cr6dito especial de R$100.000.00 esse projeto est6 sendo

apresentado na noite de hoje e tem outo que 6 do esporte colocado em votagdo na noite de hoje tamb6m

mas eu quero dizer a voc0s que Continue mais e mais Wagner visitando eu sei que vocOs da Saride

procuraram algum vereador pra vim pra cd porque eu conversando com secretario de Saride ele disse a

gente vai pra 16'explanar o que a saride vem fazendo durante o ano ent6o voc6s est6o de parab6ns e que as

outras secretarias copie e fagam isso venham pra cd pra divulgar o que est6 sendo feito dia a dia Semana

m6s para as pessoas saberem o trabalho de cada um de voc6s outra coisa que a gente v6 no dia a dia

.Vereador Roberto Dias-PSD: Fala que agradect n6 a prefeita Municipal de Pedrinhas Franci Cleide

pelo calgamento 6 que foi atrav6s de um requerimento do vereador Mike Dias que foi levado at6 o povoado

Bela Vista 6 povo povoado de Jodo Pinto e o povo n6 que hoje eu lembrando aqui com essa chuva s6 Deus

sabe como teria que tava a situagdo agora ai gragas a Deus hoje a gente a gente se depara com um cen6rio

diferente n6 nisso s6 traz o cidad6o. Vereador Cleones Nascimento Alves-PT: Fala quero ajudar

administraqdo da prefeita Franci n6 em uma dica que a respeito ali do projeto lindo n6 que conseguiu sua

gestdo 6 o prato do povo como moro ali vizinho professor estamos em 6poca de inverno chuva eu estou

vendo muita gente que tem que marcar Diariamente aquilo ali na verdade eu queria dar uma sugestdo pra

fazer pelo menos o cadastro semanalmente n6 se as pessoas ndo tiverem buscar marmita cancela n6 hoje o

sistema tem essa facilidade se tiver esse meio que faga isso pra que o povo n6o esteja todos os dias ali de
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castigo pra buscar aquela marmita 6 uma coisa boa 6 s6 pra melhorar viu e a outra quest6o 6 que eu pego

administragao n6 que fale com o propriet6rio do im6vel para tentar colocar o tipo uma como 6 que eu posso

fazer um toldo um toldo porque no caso 6poca de chuva isso e as pessoas podem ser professor ali mesmo

tia Arlete Arlete boa noite ali pode se abrigar nd se esconder da chuva porque estamos chegando no

inverno entdo s6 uma ajuda a se respeito. Vereador Jos6 Lourengo Dos Santos-PSB: Fala que

cumprimenta aqui a pessoa de Wagner pessoa sempre dedicado d sairde n6 meus parabdns pessoa de Luana

n6o tenho s6 parabenrzarLuana eu ando pouco ali mas vejo sua atengdo seu carinho com povo, enfim

todos voc6s nd pessoa de Jardiel parab6ns muito Importante voc6 nessa casa enfim em nome de todos en

quero agradecer nessa noite de hoje n6 e eu tomei parabenizar na pessoa de Apolin6rio porque 6 uma

pessoa que eu admiro muito o seu trabalho Apolin6rio a pessoa o politico quando ele pensar na politica

tem se dedicar alguma coisa ele tem que deixar sua hist6ria ele tem que deixar politico n6o d s6 pra estar

aqui no microfone ou de baixo de som ele tem que lutar, parabenrzo Kekel tamb6m a minha luta voc0s que

trabalham na irea da sairde Wagner voc€ ver a minha luta como 6 que sou criticado porque falta aqui mas

eu estou ajudando o povo contribuindo pra administragdo n6 porque quando eu ando um pouquinho em

Aracaiu eu dou tr6s eu dou duas e volto voc6 sabe disso e aqui eu mostro que eu fago porque eu n6o gosto

de divulgar eu fago tudo pra Deus n6 eu nio sou de estar postando e meu jeito assim, ent6o agradego muito

a pessoa de Kekel Apolinario contribuido e fala da minha pessoa admiro muito Apolin6rio porque o

mutumbo hoje eu fico preocupado se um homem desse um vereador desse perder uma eleigSo porque quem

vai perder o povo. NA ORDEM DO DIA- Coloco em primeira discurssao o projeto de lei N' 12 de2024,

qtre estabelece sobre a estrutura de criagdo do fundo municipal de esporte elazet, bem como, a concessdo

onerosa de uso de especo fisico de bem im6ve1, 6 d6 outras providencias. Neste momento, nada havendo a

tratar, o Sr. Presidente declara encerrada a SessSo Ordin6ria e determinou a lavratura da ATA que depois

cle lida e achada conforme va ipela Mesa assinada, a seguir convoca os Vereadores para a sessdo

Legislativa em dia e hor6rio regimental.

SALA DAS SESSoES nA CAMan q. MUNICIPAL DE PEDRINHAS, EM 07 DE MAIO D8 2024

presidente, 5 l;, "-4rZ-
1o Secretdrio:

2o Secret6"i"t f?.jgisr*oF- {- -\\\5Jb .V,.^ trnKftri$
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